


 العلامة العلامة مجزأة الإجابة السؤال التمرين

 تنظيم الجهاز العصبي 1 الاول
 مراكز عصبية: -1

 بصلة سيسائية(.–مخيخ –الدماغ )مخ   -أ
 النخاع الشوكي -ب

 اعصاب:  -2
 زوجا(12اعصاب دماغية ) -أ

 زوجا( 31اعصاب شوكية) -ب
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 تمثل الوثيقة: خلية عصبية )عصبون( - 2
 سيتوبلازم -3غشاء سيتوبلازمي. -2نواة , -1البيانات:  -

 تفرعات شجيرية. -6محور اسطواني,-5جسم خلوي, -4
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 تحليل المنحنيات:  1 الثاني
منحنى بياني يوضح تتطور كمية الجلوكوز بدلالة  منحنى الجلوكوز:

 الزمن.
 نلاحظ: كمية الجلوكوز تتناقص بمرور الزمن. -

 بدلالة الزمن. 2COمنحنى بياني يوضح تتطور كمية  :2COمنحنى 

 تتزايد بمرور الزمن. 2COنلاحظ: كمية  -

 : منحنى بياني يوضح تتطور كمية الكحول بدلالة الزمن.منحنى الكحول
 نلاحظ: كمية الكحول الايثيلي تتزايد بمرور الزمن. -
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 اسم الظاهرة: التخمر - 2
للحصول  التخمر: هو هدم جزئي للسكر في غياب الأكسجين -

 الكحول الايثيلي. و 2COعلى طاقة صغيرة ويرافق ذلك طرح 

0.5 

1.5 

2 

الاستنتاج: يمكن لبعض الكائنات الحية الحصول على الطاقة  - 3
اللازمة لعيشها في غياب غاز الأكسجين عن طريق اللجوء 

 للتخمر.
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 الوضعية

  العلامة المؤشر المعيار التعليمة

 2.5 0.5 تفسيرية لها علاقة بالرؤية يقدم فرضيات الوجاهة 1

 الفرضيات:   الانسجام
 إصابة العين -
 إصابة العصب البصري -
 إصابة الساحة المخية البصرية. -
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 استعمال
 ادوات ومفاهيم المادة

 0.5 -1يوظف السياق والسند -

يختار واحدة من الفرضيات السابقة )مها كانت  - الوجاهة 2
 صحتها(
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 الفرضية الصحيحة :إصابة الساحة المخية البصرية. - الانسجام
التعليل: التسجيل الكهربائي لنشاط المنطقة القفوية  -

 معدوم.
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 استعمال
 ادوات ومفاهيم المادة

 0.5 -2-يوضح السند -

 2 0.5 يقدم رأيه )مها كانت صحته( - الوجاهة 3

 1.5 للتجديد. لا يمكن: الخلية العصبية غير قابلة - الانسجام

 1 1 مقروئية الخط -نظافة الورقة الاتقان 




